

История одной библиотеки



2

Над районом пролетели бураны и метели

ТВ-программа, реклама, объявления



НВ Наше ВРЕМЯ

№ 11 (9010)

Пятница 13 февраля 2009 г.

выборы:
голос «ЗА»
Человек
для него -
на первом
месте

На протяжении ряда лет в наших селах, а это Вознесенка, Емельяновка, остро стоит вопрос по обеспечению жителей питьевой водой. Были попытки решить эту проблему за счет программ, но попасть в них все не получается, а бедствовать приходится жителям. И вот в январе этого года в селе состоялся сход, на который приехали работники администрации района с исполнющими тогда обязанности главы администрации района, а также кандидатом на эту должность Виктором Андreeвичем Шибальгутом. Он внимательно выслушал нас, вини в суть дела, а уже через два дня в село приехали специалисты из областного центра.

В настоящие времена областники проходят исследования существующих сказок и по окончании работ дадут свои предложения о том, каким образом обеспечить селам питьевой водой.

Может, с точки зрения больших масштабов наша проблема и вина выведенного не стоит. Но в селах живут люди. И Виктор Андreeвич показал, что их заботы для него стоят на первом месте. Он наши проблемы рассматривает с точки зрения человека, не машины. Это, по моему мнению, та черта характера, которой зачастую не хватает должностным лицам. А наш кандидат ее имеет.

Я буду голосовать за Виктора Андreeвича. Думаю, наши селы со мной согласятся и поддержат его на выборах.

Н. ШЕЛЕПНЕВ,
начальник
Вознесенского
мастерского участка.

Оплачено за счет
средств кандидата.

тема номера

В поселке - НОВОСЕЛЬЕ



10 февраля в администрации Яйского района 36 жителей нашего поселка получили ключи от долгожданных квартир. 34 квартиры предоставлены жителям, переселенным из ветхого и аварийного жилья, две квартиры - детям-сиротам.

→ 2 стр.

здравоохранение На приём к окулисту

по возвращу зреня 14 больных из Яйского района. Яйские пациенты не заплатили за них ни копейки. Чтобы сделать аналогичную операцию в клиниках г. Новосибирск, больному пришлось бы заплатить от 60 до 150 тысяч рублей. По словам главного врача МУЗ «Яйская ЦРБ» Николая Кононова, практика проведения бесплатных выездных приемов и операций офтальмологами областной больницы будет продолжена.

Игорь АЛЕХИН.

УТОЧНЕНИЕ

Территориальная избирательная комиссия уточняет: в тексте протокола 3/3-1 от 26 января 2009 г. о регистрации кандидата в депутаты Яйского поселкового Совета народных депутатов по одномандатному округу № 1 Поткина Игоря Степановича, опубликованного в газете от 4 февраля, допущена опечатка. Пункт 1 следует читать: «Зарегистрирован 26 января 2009 года...» и далее по тексту.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ГУ ЦЗН Яйского района информирует!

Федеральная служба по труду и занятости открыла информационный портал «Работа в России». Теперь в любой точке страны можно найти работу, не выходя из дома.

Адрес информационного портала «Работа в России» в сети Интернет www.trudvsem.ru

С 11.02.2009 по 31.03.2009 прием граждан в будние дни будет осуществляться до 20.00, по субботам - в течение дня.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

мастер-класс

10 февраля на базе вновь открывшегося детского сада «Ромашка» прошел районный семинар медицинских работников дошкольных учреждений района. Его участники смогли наглядно ознакомиться и посмотреть помещение детского сада, которые соответствуют всем санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам. Кроме этого, на семинаре были рассмотрены причины нарушения осанки у детей и меры предупреждения развития заболеваний опорно-двигательного аппарата.

акция

С 10 по 27 февраля в Яйском районе проводится ежегодная антинаркотическая акция «Родительский урок». В этот раз она проходит под эгидой объявленного в России Года молодежи. В рамках данной акции пройдут различные конкурсы, выставки, мероприятия. Всем общеобразовательным школам рекомендовано провести тематические родительские собрания совместно с представителями милиции, Госнаркоконтроля, православного духовенства. Необходимо провести разъяснительную работу среди родителей и детей о вреде немедицинского употребления наркотических средств.

праздник для влюбленных

14 февраля отмечается день всех влюбленных - День святого Валентина.

По сообщению руководителя оргкомитета ЗАГС Ларисы Геннадьевны Портных, в День святого Валентина, связать себя узами Гимнения решат три пары. Все они - жители поселка Я. В этот день новобрачных, впервые вступающих в брак, кроме подарков родственников и друзей, ожидает приятный сюрприз и от губернатора области.

За последние же шесть лет, когда в нашей стране 14 февраля стало отмечаться более широко, в Яйском районе на этот день заключили брак 8 пар.

посчитаем Валентин

По данным отделения УФМС России по Кемеровской области в Яйском районе, в нашем районе проживают 573 женщины, которые носят имя Валентина. Самая юная из них 2000 года рождения. Самой же зрелой Валентине в этом году исполнится 90 лет.

Мужчин, называемых этим именем, намного меньше - всего 19. Самый старший родился в 1937 году, а младший - в 2005.

Кроме этого, в Яйском районе проживают четырех Валентин, чьи дни рождения приходятся на 14 февраля: Павлинушка Валентина Александровна, Арефулова Валентина Владимировна, Гришакова Валентина Васильевна и Тихонова Валентина Александровна. Всех их от души поздравляет весь коллектив редакции газеты «Наше время».

встреча

В администрации Яйского района состоялась встреча предпринимателей с директором некоммерческого фонда «Агентство поддержки предпринимательства» Тамарой Владимировной Саматовой. На встрече были обсуждены вопросы кредитования и юридической защиты малого бизнеса.

событие

Сегодня на поселковом водозаборе проводится торжественное открытие новой насосно-фильтрующей станции. На яйской станции впервые в Кузбассе для очистки воды применены современные нанотехнологии.



ЛДПР - партия от народа

Мы исходим из того, что нашей партии необходимо принимать участие во всех выборах всех уровней власти...
В.В. Жириновский.

ЛДПР - за закон и порядок!

1 МАРТА 2009 ГОДА
ВЫБОРЫ ОКРУГ № 1
МУРАВЬЕВ ВИКТОР ЕГОРОВИЧ
ДЕПУТАТОМ ЯЙСКОГО ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1 марта 2009 года
приходите голосовать!
Вы имеете возможность гарантированно передать через Муравьева Виктора Егоровича свои обращения В.В. Жириновскому.

С уважением к своим избирателям кандидат в депутаты Яйского поселкового Совета народных депутатов. Внештатный помощник Депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Ветеран боевых действий В.Е. Муравьев.

тема номера

В поселке - НОВОСЕЛЬЕ

Как прозябали в информации исполнительного облигации главы Яйского района Дмитрия Балтеревича Икономцева, это первые за последние десять лет дом в Яйском районе, где квартиры гражданам предоставлены бесплатно, по договору социального найма.

Пополнила града попадобилась строителям, чтобы возвести дом в соответствии со всеми современными требованиями. Но его строительство ушло более 45 миллионов рублей из федерального и областного бюджетов.

Супруги Плетневы все еще не верят, что эта новая светлая и уютная квартира теперь принадлежит им. По обычай первые в ней вошли кошка.

- Меня переполняет счастье, но не верю, что это происходит со мной, - говорит Рита.

- Я тоже очень рад, - улыбаясь и одновременно смущаясь, включается в разговор Михаил.

Супруги Плетневы все еще не верят, что эта новая светлая и уютная квартира теперь принадлежит им. По обычай первые в ней вошли кошка.

- Мы надеемся, что теперь наша жизнь станет намного светлее и радостнее, - подтверждает разговор им супруг.

Именно этого хочется пожелать всем новоселам.

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Фото автора.

4 февраля в муниципальном образовательном учреждении «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2» прошло мероприятие, посвященное 60-летию со дня образования школьной библиотеки.

В 1949 году распахнула свои двери перед читателями библиотека школы № 2. Сотни девчонок и мальчишек часами проводили там свое свободное время. С тех пор прошло 60 лет. Но и сегодня здание умелоюят детские голоса. Школьная библиотека - это место, где, перегибая страницы книги и аннотаций,

запади, найдешь ответ на любой интересующий тебя вопрос. В ее сплошной обстановке можно поразмысливать над предстоящим соревнованием или подготовить реферат. А может быть, просто посидеть и собраться с мыслями.

Вспоминаю свои школьные годы. На первые мы шумную толпой забегали в библиотеку, и Тамара Алексеевна Старосток, которая в то время работала библиотекарем, спокойным голосом говорила: «Тише, здесь работают». И при этом пыталась сделать строгое выражение лица, но добрые глаза всегда выдавали ее, и лицо озаряла улыбка. Мы

успокаивались и почти на цыпочках пробирались между стеллажей, где продолжали делиться школьными новостями. Да, это еще и то место, где можно посетить библиотеку с подругами.

Сегодня школная библиотека изменилась. В общем, как и вся школа.

Да и учата теперь в ней уже наши дети. А вот интересно, что для них значит школьная библиотека? Мне захотелось узнать мнение сегодняшних школьников, и я направилась в библиотеку.

Приоткрыла тихонько дверь, казалось, знакомой комнаты и предвкушая, что сейчас в памяти всплывут моменты моей школьной

жизни, я увидела совершенно новую картину. И даже где-то в глубинах души стало грустно оттого, что это теперь совсем другая библиотека. Оборудованная новой мебелью и стеллажами, современными встроенными шкафами на первый взгляд она показалась мне больше и светлее, чем была в мои школьные годы. Со вкусом оформленные интерьеры, на окнах - красивые шторы. Здесь есть и уголок для первоклассников, где созданы условия не только для чтения, но и для занятий. Ребята старшеклассники могут пользоваться Интернетом, а библиотеке установлен компьютер. Для подготовки рефератов имеется большой справочный фонд. О многом из этого мы в свое время могли только мечтать.

Пока я все это рассматривала, прозвенел звонок. И шумной компанией, как мы когда-то, абежали ученики 4 «Б» класса. Они стали эмоционально разглядывать брошюру, лежащую на столе. Познакомившись с ребятами, узнаю, что совсем недавно они всем классом участвовали в конкурсе и подготовили свой сборник стихов, который и представлен здесь на выставке. На мой вопрос, правится ли им посещать школьную библиотеку, и чем она им помогает, практически в один голос дети мне ответили, что очень нравится.

- Здесь можно узнать много нового, - говорит Кетев Рома, - и получить ответ практически на любой вопрос.

- Здесь можно узнать много нового, - говорит Кетев Рома, - и получить ответ практически на любой вопрос.



В поисках ответа.

- Кроме книг в библиотеке много интересных журналов и даже есть комиксы, - подхватывает разговор Арины.

- Нам нравится участвовать в конкурсах, мы пробуем писать свои стихи; вот в сборнике уже напечатаны некоторые, - продолжает разговор Шакурова Арина.

Глядя на них, понимаешь, что все-таки библиотека для учащихся школы как была, так и остается ключиком ко всем ответам.

Неизменным остается и то, что главный человек в этом царстве книг - школьный библиотекарь. С 2005 года им работает Татьяна Сергеевна Аришева - человек, который уже более тридцати лет живет среди книг. Свою дружбу с ними она начала, будучи еще младшей школьницей.

- Еще учась в начальных классах, я очень любилаходить в библиотеку, - говорит Татьяна Сергеевна. - Тогда же работала Александра Петровна Кузнецова, она и была первым школьным библиотекарем. Двадцать лет она посвятила библиотечному делу. В 1973 году библиотека перешла в руки Тамары Алексеевны Старосток, которая проработала в ней более 30-ти лет. И в августе 2005 года начали работать я, перед этим тридцать лет проработав в Центральной районной и дятской библиотеках. Но все же считаю, что детсккая и школьная библиотеки - это лучшие библиотеки.

Пока мы разговаривали, прозвенел звонок. И шумной компанией, как мы когда-то, абежали ученики 4 «Б» класса. Они стали эмоционально разглядывать брошюру, лежащую на столе. Познакомившись с ребятами, узнаю, что совсем недавно они всем классом участвовали в конкурсе и подготовили свой сборник стихов, который и представлен здесь на выставке. На мой вопрос, правится ли им посещать школьную библиотеку, и чем она им помогает, практически в один голос дети мне ответили, что очень нравится.

- Здесь можно узнать много нового, - говорит Кетев Рома, - и получить ответ практически на любой вопрос.



Частые посетители библиотеки - ученики 4 «Б» класса.

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Фото автора.

Сергей БЕСПАЛОВ, начальник ОГПН — 15:

— После бурана противопожарная служба проверила, можно ли проехать по дорогам поселка Яв. Нареканий со стороны нашей службы в адрес администрации поселка нет. Все дороги прочищены. Чего не скажешь о дорожах и подъездных путях в некоторых селах района. Например, на момент проверки в селе Шербаковка не было расчищен подъезд к клубу. Ближе чем на 50 метров к нему подъезжать было невозможно. Не расчищают также снег на дорогах станции Судженка.

Люся ЦАЛАЕВА, глава Дачно-Тромецкой сельской территории:

— В этом году, в отличие от прошлого, очистка дорог от снега ведется своевременно. И после прошедшего бурана в пятницу у нас очищали дороги до полукома, буран продолжался ночь. Наутро вновь приступили к очистке дорог. За субботу и воскресенье израсходовали на это 40 тысяч рублей. Действительно, раньше мы не успевали быстро расчищать все дороги в наших населенных пунктах, потому что их очисткой занималась одна автотранспортная предприятие. Сейчас объемы работ поделины на две части: очисткой дорог в Тутаре и в части станицы Судженка, расположенной за железной дорогой, занимается автотранспортное предприятие Александра Сергеевича Каменищкова с Антовского рудника, а индивидуальный предприниматель Александр Александрович Федоскин чистит дороги в центральной части станицы Судженка и проселке Чиндинатский. Предприниматели предоставили для этих целей технику: грейдер и Т-150. За два выходных дня эта техника вывернула последствия бурана.

Борис РАЙКОВ, инженер МП «Партнер»:

— За ночь с пятницы на субботу пешеходные тротуары Яв замело так, что было не пройти. С утра мы вывезли на уборку снега с тротуаров рабочих Н. Гунюко, Л. Стариковко, Н. Райс, Н. Щепинко, Ю. Масленко. Эта бригада оперативно за два дня лопатами расчистила тротуары возле школы №2, по переулку Клубный, улицам Советская и Ленина. 9 февраля жители поселка спешены на работу по чистым тротуарам.

На очистку улиц поселка от снега в субботу утром вышли технику (два грейдера, КамАЗ с лопатой и трактор МТЗ-82) наши механизаторы В. Арычев, Е. Вахромеев, В. Шмыгальев, Е. Арфельев. Предприятие обеспечило технику горючими материалами. Очистка проезжей части улиц поселка от снега была завершена в воскресенье.

Сергей КИЯЗЕВ, главный инженер ГП КО «Явавтодор»:

— После бурана наше

стихия Над районом пролетели **бураны и метели**

В прошедшую пятницу буран обрушился на район. Снег, подхваченный нештормовым ветром, накрыл улицы и дома белой пеленой. Из-за него уже в нескольких метрах нельзя было ничего разглядеть. А утром в субботу жители обнаружили возле своих ворот большие сугробы снега. Они дружно взялись за лопаты. Много проблем доставил буран властям, дорожным службам и автомобилистам. На смену буранам пришли крепкие сибирские морозы. Наши корреспонденты выяснили у ответственных лиц и жителей поселка, как устраивали последствия и боролись со снежными заносами в Яйском районе.

предприятие работало в аварийном режиме. А в ночь с пятницы на субботу на 205 километрах дорог, облучиваемых снегом, движение патрульного экипажа на финской снегоуборочной технике. Он скованным расчищал снежные заносы. За ночь на наших дорогах произошло два сэзда автомобилей из-за плохой видимости в условиях бурана. Других ДТП, к счастью, не было. В субботу в пять часов утра на очистку дорог от снега мы направили 15 единиц техники. Их работа позволила не допустить срыва утренних рейсов автобуса. За следующие сутки мы полностью устранили последствия бурана и привели дороги в соответствие с государственными стандартами, израсходовав на это 3 тонны горючко-смазочных материалов.

Есть проблема с переправой через реку Яв в село Наша Родина. Она не входит в дорожную сеть, обслуживается ГП КО «Явавтодор». Заниматься её содержанием должна администрация Яйского городского поселения. В субботу дорогу от переправы до села Мальцево мы пронесли трактором «Бирючик», а на узкой переправе этот трактор не проходит. Мы все же поплыли туда МТЗ, который расчистил переправу, выполнив работу поселковой администрацией.

Тамара ГЕРАСИМЕНКО, начальник управления образования:

— В субботу 7 февраля непогода создала проблему с доставкой детей из села Мальцево в МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа №1». Водитель школьного автобуса не смог его вывести из сильно

занесенного гаража, который школа арендует у агроФирмы «Кайрат». Вручную очистили его от снега физически было невозможно, а на предстояния был выходной день. Поэтому устроили снежный занос трактором, но не удалось.

Во всех остальных образовательных учреждениях района проблем с сноубоями заносами не возникло.

Юрий КРАВЧУК, начальник МУ «ЖКХ САМБ»:

— В задачи нашего предприятия входит уборка снега с крыш многоэтажных жилых домов и административных зданий. В нашем распоряжении имеются автотяжка, с помощью которой мы проводим эти работы. Следим, чтобы снежные монолиты не ссыпались с крыши домов. В период оттепели такой снег представляет опасность для прохожих. В этом году наши рабочие чистили снег на крыши домов по ул. Анжерская, Ленина, Советская. Противостоять бурану, конечно, добавляют работы. И мы начали устранять его последствия. Но после бурана наступили морозы. Гидравлическая автотяжка при таких морозах не работает. Пришлось отложить работу по очистке крыш от снега до наступления потепления.

Андрей ИЛЬ, глава беспечной сельской территории:

— Большое количество снежных заносов с очисткой дорог и населенных пунктов, на безлесной территории не возникло. Администрация территории заключены договоры с частными предприятиями, которые осуществляют очистку дорог и устраняют снежные заносы. На беспечной территории рас-

положено пять поселков, их очистку от снега осуществляют четыре трактора. В поселках Шербаковка, Подсобное, Новостройка эти работы занимаются ООО «Анкерское». Крестьянское хозяйство Нифидова и «Симомостремонт» обслуживают Майск и Безлесный. Сильная метель в субботу утром, к вечеру все дороги были очищены. Срыва учебных занятий по причине непогоды не было. Дети из всех населенных пунктов были доставлены и в школу, из школы по расписанию.

Василий МАТВИЕНКО, директор ГП ПАТИ:

— Большой проблемой непогода для движения пассажирского автотранспорта не доставила. С утра в субботу были наибольшие трудности, но к обеду все автобусные маршруты были очищены. В выходные дни ходили автобусы до Кемерово. Соболинки, Уланчики, Ишим, Анжеро-Судженск и один до Яв. Срыва графика маршрутов не было, все автобусы были доставлены в и школу, из школы по расписанию.

Александр ШЕЙСИН, заведующий отделением скорой медицинской помощи МУЗ «Яйская ЦРБ»:

— Машине «скорой помощи», в общем, как и фельдшерам, часто приходится сталкиваться с проблемой неочищенных дорог. В основном, это дороги, расположенные внутри поселка (улицы Кирова, Пушкина, Горького и другие). Нередко приходится оставлять машину на очищенном участке дороги и идти до большого пешком. Хорошо, если близлежащее наряд гостиницей изолировано, но были случаи, когда приходилось нести больного до машины на ногах.

Иван СУЗДАЛЬЦЕВ, житель поселка Яв:

— Снегопад доставляет массу неприятностей. Приходили после работы и брались за лопату: надо отыскать снег от гаража, чтобы вывезти машину, от конегарки, иначе не пройдешь за углом. В субботу, как правило, толком рано, а для этого надо очистить место насоса, чтобы накачать воды. Немного освободили территорию около дома от снега, в воскресенье утром все начали сначала: коротко занесло, из гаража машины на выведены, пришлось с сыном брать лопаты и два часа бороться со снегом.

Вячеслав КОБЕЛЕВ, житель улицы Заречной:

— Жителей улиц Заречная, Паромная, Кирпичная давно уже блокируют проблемы очистки дорог от снега. Дело в том, что добираться до районного центра до заречной части поселка можно двумя способами: либо через село Новониколаевка, что составляет 10 километров, либо в зимний период краем через речку, что в общем-то дешевле, но не всегда возможно, но другого выхода у жителей вышеуказанных улиц нет. Многие из них работают в поселке, дети посещают детские сады и школу, и добираться туда к 8 часам утра по обездной дороге не реально. Поэтому жители просят поддерживать в проезжем состоянии дорогу через речку. Раньше мы просили у довдоворян, но вот последние дни, когда начались сильные бураны, в грязевые жители были отказано. И в сильные морозы пришлось добираться на работу по перекресткам.

Игорь АЛЕХИН, Ольга ТАТАРНИКОВА, В пятым машину уже не могла проехать по дороге. В четверг несколько машин засели на этом пути и до конца разворотили дорогу. Если жителям, живущим в нашем районе, понадобится «скорая помощь или пожарная машина, то они проехали не смогут: обвязанная дорога замерзла, а через реку проезд нет.

Я вынужден был своим

машины засели на этом пути и до конца разворотили дорогу. Если жителям, живущим в нашем районе, понадобится «скорая помощь или пожарная машина, то они проехали не смогут: обвязанная дорога замерзла, а через реку проезд нет.

Я вынужден был своим машинами засели на этом пути и до конца разворотили дорогу. Если жителям, живущим в нашем районе, понадобится «скорая помощь или пожарная машина, то они проехали не смогут: обвязанная дорога замерзла, а через реку проезд нет.

Нередко мне приходится самому брать лопату и расчищать снег, чтобы помочь проехать машине в нашу сторону.

Михаил ВЕДЕРНИКОВ, глава администрации Яисского городского поселения:

— После проведения Дня села — к работам по содержанию дорог добавились еще тротуары и 24 остановочных площадки. Для того, чтобы достойно содержать это большое хозяйство, появившееся, мы приняли решение о создании специализированного муниципального предприятия «Партнер». Для того, чтобы это предприятие стабильно выполняло возложенные на него функции, его обеспечили техникой. Одним грейдером раньше работал на дорогах поселка, в текущем году администрация поселка получила еще один новый грейдер и передала его «Партнеру». Предприятию также переданы комбинированная дорожная машина КамАЗ и универсальный погрузчик. Имеется у предприятия МТЗ-82 с тележкой для вывозки снега и большой экскаватор. С данным предприятием администрация заключила договора на содержание дорог, тротуаров, автобусных павильонов. Прошедший буран показал хорошую работоспособность нового предприятия. Я поставил «Партнеру» твердую «стартовую», и наимо было принято решение о поощрении водителей и трактористов в связи с тем, что они около двух недель работают без выходных. Но не обошлось без проблем. Затруднилось транспортное сообщение с заречной частью поселка. Дело в том, что переправы через реку на улицы Рабочая, Заречная официально не существуют. Нам выдано предписание государственной инспекции по маломерным судам, что незаконные переправы в тек месах не должны функционировать. Поэтому мы должны обеспечивать преезд техники в заречную часть поселка со стороны Новониковки. Признаю, что на улицы Заречной мы не смогли автогрейдером, пронести дорогу для автотранспорта. Были вынуждены искать для этого более мощную технику и наладить ей в Новониковке на пять дней после бурана. На следующий день после снегопада не смог проехать в Мальцево через переправу у Нашей Родины школьный автобус. Но к обеду преезд там уже был обеспечен.

Игорь АЛЕХИН, Ольга ТАТАРНИКОВА, В пятым машину уже не могла проехать по дороге. В четверг несколько машин засели на этом пути и до конца разворотили дорогу. Если жителям, живущим в нашем районе, понадобится «скорая помощь или пожарная машина, то они проехали не смогут: обвязанная дорога замерзла, а через реку проезд нет.

Я вынужден был своим



Поздравляем!

13 февраля свое 90-летие отмечает ветеран двух войн

Александр Григорьевич Лукьянов.

Александр Григорьевич прошел весь боевой путь, начиная с Финской и заканчивая Великой Отечественной войной, в годы которой был лейтенантом внутренней службы, командовал минометным взводом. Имеет множественные боевые награды, в их числе - орден Отечественной войны третьей степени, награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией», «За оборону Советского Заполярья», юбилейными медалями.

Последние свои трудовые годы посвятил работе в ФБУ ИК-37, где прошел путь от коменданта до мастера. Будучи человеком ответственным, серьезно относящимся к порученному делу, он был и остается старшим наставником для молодежи, постоянно передавая ей свою огромный жизненный опыт.

В 1990 году Александр Григорьевич ушел на заслуженный отдых, но до сих пор сотрудники учреждения помнят и ценят тот большой вклад, который он внес в развитие учреждения.

Поздравляя Александра Григорьевича с юбилеем, коллектива ФБУ ИК-37 желает ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии и бодрости духа.



молодежная среда

Танцуйте вместе с «Нами»!

Недавно я с изумлением наблюдал танец в исполнении группы «Нами» из Дома культуры поселка Безлесный. «Новогодний брейк» ребята показали на районном конкурсе «Минута славы». Поразило количество акробатических трюков: брейкеры танцевали на руках, перетались на голове и спине, совершили быстрые четкие перебежки. Ни в одном другом танце я не видел столько акробатических элементов, головокружительных вращений, выпрыгиваний, зависаний и других разнообразных и сложных элементов. Этот танец был настолько зрелищным и захватывающим, что восхищенные девочки в зале дружно хлопали в ладоши и выкрикивали бибоям (так называют парней, танцующих под ломанные ритмы музыки) благодарности. У меня возникло желание познакомить читателей газеты с творчеством группы «Нами».

Лидер группы ученик восьмого класса Анжерской средней школы Сергея Федорович занимается брейк-дансом третий год. До этого пел в ансамбле «Сибирячок». На од-



ном из конкурсов детского творчества в Яйской школе искусств Сергей увидел, как здорово танцуют яйские парни брейк. «Вот бы нам так научиться», - подумал тогда мальчик. В разговоре со

мной он пояснил, что этот танцевальный стиль привил его свой спортивность. Чтобы демонстрировать акробатические трюки, нужна очень хорошая физическая подготовка. Понравилась

дателью танцевального кружка с этим предложением, и она согласилась заниматься брейком с ребятами, хотя и не знала характерных для этого танца элементов и движений.

Так в клубе поселка Безлесный образовалась танцевальная группа, которая первоначально носила название «Стартлинг-джарвисские крошки». А основали непростую науку танцев ребята самостоятельно под контролем взрослых работников культуры. Много шишок и синяков набили, прежде чем научились танцевать на руках. Например, Ромка Алькос прежде чем пройдет в группу тренировался дома, подолгу простоявая на руках. Вначале бибон из Безлесного подсматривали танцевальные элементы и трюки у других групп. Затем Сергей приобрел диск «Самоучитель по брейк-дансу». Вместе с товарищами он просматривает его на домашнем компьютере, а затем оттачивает элементы и движения. И музыку Сергея Федоровича для танцевальных композиций группы «Нами» хватывает на домашнем компьютере. «Нарезают композицию из различных современных мелодий».

В нынешнем году брейкеры выбрали для своей группы более звучное название - «Нами». Танцуйте вместе с «Нами» - звучит круто, - поясняет Сергей Федорович, - а вместе с названием мы и состав обновили. Объявили в школе о набо-

Игорь АЛЕХИН.
На снимке:
брейк
на руках
в исполнении
Максима Марущака.
Фото автора.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета переведена Сибирским окружным некоммерческим территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2655. Учредитель: администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - шеф-редактор (Сипилова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Петренко О.В.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Круглов Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арцишев Н.В.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Офис - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.



Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шиничевой Н.В.

По вопросам доставки газеты: по Як - 2-18-83; по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3180 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 239. Цена - свободная. Газета подписана 12 февраля в 11.45. Адрес редакции и издания: 652100, пл. 7, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судаковском полиграфическом объединении (652470, г. Аккер-Судаков, ул. Ленина, 6). Телефон: 8 (384-53) 6-45-70.

ПРИЕМ
РЕКЛАМЫ
И
ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газету
«Наше время»
по телефону
2-18-83.

Афоризм

Каждый хочет, чтобы его информировали честно, беспристрастно, правдиво - и в полном соответствии с его взглядами.

Гилберт Кит ЧЕСТЕРТОН.